A

< IEC60071-2 i

‘F

3EX4 500-1L 3EX4 500-1X 3EX4 500-1Y

3xM12

3EX4 500-3A 3EX4 500-3B 3EX4 500-3C
0
‘ | \ 4
‘ = 3xM12
0 O © O L
| ales B O s
( ) vl | & & A
‘ 3xM12 NNZARRN | R i &
| I i
‘ ol o
e EE — —
| : © | © -
| x S —
I 3“IO |

max.18
max.20

1
E 5 o
3 3xM12
£

3EX4 500-2A

" 60 Nm - W‘
‘ 3EX4 500-2C 90 Nm

3EX4 500-2D ‘ 105 Nm

Siemens AG
IEC A = s
60099-4 E%@Zg Berlin 3EJ2 SI E M E N S
Ed. 3 ' ISO 9001 +49 30 386-33222 3EJ3

+49 30 386-26721

arrester@siemens.de 3 EJ4 802-65 730 a

2014-06

@




T
e
Ly

v

5 Sicherheitsregeln DE
Vor Beginn der Arbeiten:

Freischalten

Gegen Wiedereinschalten sichern

Spannungsfreiheit feststellen

Erden und kurzschlieRen

Benachbarte, unter Spannung stehende Teile abdecken
oder abschranken

e E

5 safety rules EN
Before any work starts:

switch off and isolate

secure against reclosing

verity that equipment is dead

earth and short circuit the equipment

cover or fence off nearby live parts

> 80

5 reglas de seguridad ES
antes de inicar los trabajos:
1. poner el sistema fuera de linea (aislario)

2. asegurario contra reconexiones

3. cerciorarse de la ausencia de tensién

4. ponerio a tierra y cortocircuitario

5. tapar o vallar las partes adyacentes bajo tension

5 réguas de seguranga PT

antes de inicar quaisquer trabalhos:
desenergizar a linha

prevenir religamento

verificar desenergizagao

aterrar e curto-circuitar o equipamento
isolar partes vizinhas energizadas

Qi gd> M=

5 regles de securite FR
avant le debut des travaux:

mettre horse tension

condamner les appareils

verifier |' absence de tension

mettre a la terre et court-circuiter

ecouvrir les parties actives voisines ou en barrer |'acces

Qi >N E

5 regole di sicurezza IT
prima di iniziare qualsiasi lavoro:
1. togliere la tensione

2. assicurare contro richiusure

3. accertare l'assenza di tensione

4. collegare a terra e cortocircuitare

5. coprire o sbarrare parti adiacenti sotto tensione

5 npaBun TexHUKM 6e3onacHocTn RU

Mepea Hayanom pabor:

1. BbINONHUTL NOSIHOE OTK/OYEHNe
MNpepoxpaHUTb OT MOBTOPHOTO BKNOYEHUA
Y6eauTbCA B OTCYTCTBUM HAMPAKEHUA
3a3eM/IUTb 1 3aKOPOTUTb

N

3aKpbITb NN OTFOPOAUTL COCEAHUE, HAaXOAALLUMECA NOA,
HanpAaxXeHnem getaau

L CN
TG BEATAT AR Al 2 1T -

T F L 5

I AL

DGR T

R AN

5 AR ) s B, B SR A e

g o> o ke =

2xM12x24

M16x45

2xM12x24

M16x45

2xM12x24

M16x45

2xM12x24

M16x45

3EJ4 ... -4

2xM12x24

M16x45

2xM12x24

M16x45

3EJ4 ...-0

2xM12x24

M16x45

o ]
2xM12x24 iD
—( /\_ | 8
M16x45

IEC
60099-4,
Ed. 3,
2014-06

w0 Siemens AG

= £\ HPAIS
D —13623 Berlin
+49 30 386-33222
+49 30 386-26721

el <

arrester@siemens.de

A,
Il
)

3EJ2
3EJ3
3EJ4

SIEMENS

802-65730 a




